

POROČILO O DELU OCENJEVALNE KOMISIJE ZA SLOVENSKO NAGRADO ZA DRUŽBENO ODGOVORNOST HORUS 2021 z dne 7.12.2021

1. Namen nagrade Horus in splošna ocena rezultatov razpisa

Razpis za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost Horus 2021 je bil objavljen trinajstič. Z razpisom želijo partnerji poiskati in nagraditi celovite pristope pravnih oseb in posameznikov k družbeni odgovornosti.

Nagrada Horus je del nacionalne strategije osveščanja za več družbene odgovornosti, ki jo na ta način izvajajo številna strokovno-interesna združenja v sodelovanju z Inštitutom za razvoj družbene odgovornosti - IRDO. Nagrado Horus podeljuje Inštitut za razvoj družbene odgovornosti - IRDO v sodelovanju s številnimi partnerskimi organizacijami in podpornimi partnerji kot so PRSS - Slovensko društvo za odnose z javnostmi, Združenje delodajalcev Slovenije, Združenje Manager, Ameriška gospodarska zbornica, CNVOS – Zavod Center za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij, Društvo za marketing Slovenije, Društvo novinarjev Slovenije, Slovensko združenje ZN za trajnostni razvoj, Slovensko združenje za kakovost in odličnost, Štajerska gospodarska zbornica in drugi. Projekt sofinancirajo Urad RS za mladino in prijavitelji. Partner spremljanja objav v medijih je Press Clipping d.o.o.

Slovenska nagrada za družbeno odgovornost Horus je postala tradicionalna nagrada, ki po svojih močeh prispeva k razvoju družbene odgovornosti v Sloveniji. Zanimanja za nagrado Horus je v slovenskem prostoru vedno več, kar dokazuje s preteklimi leti primerljivo število prijavljenih kandidatov, letos je bilo prijavljenih nekoliko manjše število kandidatov kot v preteklih letih (9 vlog, poslanih v ocenjevanje). Na razpis se prijavljajo tudi nekdanji prejemniki nagrad in finalisti Horus iz preteklih let.

Sodelovanje na tem natečaju udeležencem pomaga krepiti ugled, lojalnost zaposlenih in kupcev, izboljšuje njihovo interno strategijo družbene odgovornosti in pomaga analizirati obstoječe stanje ter se primerjati z drugimi na tem področju. Njihovo delovanje na področju družbene odgovornosti je letos z različnih strokovnih področij ocenjevalo 12 neodvisnih strokovnjakov.

Izpolnjevanje vprašalnika, s katerim se organizacije prijavijo na razpis, jim omogoča tudi vpogled v stanje lastnega podjetja, ko gre za družbeno odgovornost, in priložnost, da s pomočjo vprašalnika izboljšajo svojo poslovno strategijo z družbeno odgovornimi aktivnostmi ali oblikujejo novo prav za to področje.

Letos so ostale kategorije podobne kot v preteklem letu. Ocenjevanje je potekalo v dveh ločenih krogih, poudarek je bil dan, kot vsako leto doslej, celovitim pristopom k družbeni odgovornosti, njihovim projektom, aktivnostim ter spremljanju učinkov. Ocenjevalna komisija je razglasila 9 finalistov ter podelila **dve kamniti nagradi (strateške nagrade), pet nagrad v obliki risb (projekti,**

posebna priznanja), več priznanj za finaliste in posebno priznanje za Strateginjo leta 2021 na področju družbene odgovornosti in trajnostnega razvoja.

Razpis je v letu 2021 uspel, tako kot vsa leta doslej, zato komisija predlaga nadaljevanje projekta v letu 2022, z nadgradnjami projekta.

2. Prijavljeni kandidati

Na razpis za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost Horus 2021 je do 29. oktobra 2021, ko se je razpis zaključil, prispelo 9 vlog. Od tega sta za Strateško nagrado prispeli dve vlogi profitnih organizacij (majhno in veliko podjetje), za kategorijo neprofitnih organizacij vlog ni bilo. Za kategorijo Projekt so prispele tri vloge profitnih organizacij (dve majhni podjetji in eno srednje veliko podjetje) in ena vloga neprofitnih organizacij (srednje velika organizacija). Na razpis za priznanja Horus 2021 so prispele tri vloge, od tega vse za splošno priznanje. Za kategorijo priznanja za novinarje vlog ni bilo. Vloge so bile 5. novembra poslane v ocenjevanje različnim neodvisnim strokovnjakom. Ocenjevanje je potekalo v dveh krogih, za uvrstitev med finaliste so morali kandidati zbrati vsaj 51 % vseh možnih točk. Če jih niso zbrali, niso bili upravičeni do priznanja oz. nagrade, ne glede na število kandidatov v kategoriji.

Za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost Horus 2021 so se potegovale različne pravne osebe in posamezniki. Za **Strateško nagrado Horus 2021** so to bili: v kategoriji profitnih pravnih oseb **Saubermacher - Komunala Murska Sobota d.o.o.** in **Nova kreditna banka Maribor d.d.**. Za **Priznanje za projekt**: v kategoriji profitnih pravnih oseb **Press Clipping d.o.o.**, **Primera skupina d.o.o.** in **SSI Schaefer d.o.o.**, v kategoriji neprofitnih pravnih oseb pa **VDC Polž Maribor**. V kategoriji **novinarji** predlogov za priznanja ni bilo. Za **Posebno priznanje v kategoriji splošno** so bili predlagani trije kandidati in sicer: **Nataša Grom Jerina**, **Kulturno izobraževalno društvo PiNA** ter **izr. prof. dr. Marjan Skalicky, dr. med.**

14. novembra so bili znani finalisti. Podelitev nagrad Horus 2021 bo 10. decembra 2021 preko aplikacije Zoom. Razpis za nagrado Horus je bil letos objavljen trinajstič zapored.

3. Ocenjevalna komisija

Ocenjevalna komisija je ocenila vse prijave in ugotovila, da vsi kandidati ustrezajo kriterijem za uvrstitev v ocenjevanje.

Ocenjevalna komisija je prijave ocenjevala v dveh ločenih krogih, ocenjevalci so ocenjevali neodvisno, brez poznavanja imen in rezultatov drugih ocenjevalcev v postopku ocenjevanja. Člani ocenjevalne komisije nagrade Horus 2021 so bili imenovani iz vrst organizatorjev, podpornih partnerjev projekta, strokovne in drugih javnosti.

Člani ocenjevalne komisije nagrade Horus 2021 so bili razdeljeni v več podskupin. Skupaj je ocenjevalo 12 ocenjevalcev, v prvem krogu 6 in v drugem krogu 6 ocenjevalcev.

Člani ocenjevalne komisije nagrade Horus 2021 v 1. krogu ocenjevanja, katerih naloga je bila izbor finalistov, so bili:

KOMISIJA 1. KROG:

1. STRATEŠKA NAGRADA IN POSEBNA PRIZNANJA

(strateška nagrada - profitne pravne osebe (2) in posebna priznanja splošno (3))

- Breda Vodopija
- Tatjana Šeneker
- mag. Natalie C. Postružnik

2. PRIZNANJE ZA PROJEKT

(profitne pravne osebe (3) in neprofitne pravne osebe (1))

- Tatjana Fink, MBA
- Marija Gale, mag.
- Alenka Zelenič

Predsedniki/ce posameznih komisij so bili prvo imenovani člani v posamezni skupini.
Predsednica 1. kroga ocenjevanja je bila Tatjana Fink, MBA.

Ocenjevanje komisije prvega kroga je potekalo od 5. novembra do 14. novembra 2021, neodvisno (brez predhodnega vedenja ocenjevalcev o sestavi ocenjevalne komisije in rezultatih drugih ocenjevalcev).

Člani ocenjevalne komisije nagrade Horus 2021 v 2. krogu ocenjevanja, katerih naloga je bila izbor nagrajencev in prejemnikov posebnih priznanj, so bili:

KOMISIJA 2. KROG:

1. STRATEŠKA NAGRADA in POSEBNA PRIZNANJA (5 vlog)

Strateška nagrada - profitne pravne osebe (2) in posebna priznanja splošno (3)

- mag. Vesna Lešnik Štefotič
- Matej Mušič
- Monika Rajšp

2. PRIZNANJE ZA PROJEKT (4 vloge)

Profitne pravne osebe (3) in neprofitne pravne osebe (1)

- Lan Wudler
- mag. Danijela Kocuvan
- Karidia Toure Zagrajšek

Predsedniki/ce posameznih komisij so bili prvo imenovani člani v posamezni skupini.
Predsednica 1. in 2. kroga ocenjevanja je bila Tatjana Fink, MBA.

Ocenjevanje komisije drugega kroga je potekalo od 14. novembra do 4. decembra 2021, neodvisno (brez predhodnega vedenja ocenjevalcev o sestavi ocenjevalne komisije in rezultatih drugih ocenjevalcev).

Zmagovalce so določile ocene ocenjevalcev iz 2. kroga ocenjevanja. Skupne ocene ocenjevalcev so sestavni del tega zapisnika in so na vpogled v elektronskem arhivu Inštituta IRDO.

Pri zbiranju rezultatov ocenjevalne komisije je sodelovala mag. Anita Hrast, koordinatorica projekta, ter predsedniki posameznih podskupin Ocenjevalne komisije.

4. Finalisti

Komisija prvega ocenjevalnega kroga je 14.11.2021 razglasila finaliste Slovenske nagrade za družbeno odgovornost HORUS 2021, ki jo podeljuje IRDO – Inštitut za razvoj družbene odgovornosti v sodelovanju s številnimi podpornimi partnerji projekta. Med finaliste nagrade HORUS 2021 so se uvrstila vsa podjetja in zavodi, ki so dosegla vsaj 51 % vseh možnih točk v prvem krogu ocenjevanja.

Med finaliste razpisa za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost Horus 2021 v posameznih kategorijah po izboru ocenjevalne komisije (1. krog ocenjevanja), so se uvrstili vsi prijavljeni kandidati, saj so vsi prejeli več kot 51 % točk.

5. Nagrajenci

Med finalisti so ocenjevalci na podlagi statističnih ocen izbrali zmagovalce. Ocenjevanje komisije drugega kroga je potekalo od 14. novembra do 4. decembra 2021, neodvisno (brez predhodnega vedenja ocenjevalcev o sestavi ocenjevalne komisije in rezultatih drugih ocenjevalcev). Zmagovalce so določile ocene ocenjevalcev iz 2. kroga ocenjevanja.

Komisija ugotavlja, da so bili v 1. krogu ocenjevanja med **finaliste** za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost Horus 2021 uvrščeni kandidati, ki so dosegli **najmanj 51 % vseh možnih točk**.

Tudi letos so ocenjevalci ob statističnih zapisovali še opisne ocene, kar je omogočilo dodano vrednost samemu procesu ocenjevanja. O zmagovalcih so odločale statistične ocene, ki so bile pridobljene neodvisno (ocenjevalci niso vedeli, kdo so drugi ocenjevalci in v katero kategorijo in krog ocenjevanja so uvrščeni drugi).

Zmagovalci razpisa za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost Horus 2021 v posameznih kategorijah, po izboru ocenjevalne komisije (2. krog ocenjevanja), so naslednji:

1. NAGRADA HORUS 2021 ZA STRATEŠKO CELOVITOST PRAVNE OSEBE

NAGRADA HORUS 2021 ZA STRATEŠKO CELOVITOST PRAVNE OSEBE

1.1 PROFITNE PRAVNE OSEBE

- ✓ **mikro / majhno podjetje: Saubermacher Komunala Murska Sobota d.o.o.** – 82,70 % vseh možnih točk (1.511 od 1.827 možnih točk)
- ✓ **veliko podjetje: Nova kreditna banka Maribor d. d.** – 77,23 % vseh možnih točk (1.411 od 1.827 možnih točk)

Drugih finalistov v teh kategorijah ni bilo, so pa kandidati tekmovali tudi sami s seboj (pogoj: najmanj 51 % točk za finalista oz. nagrajenca v kategoriji).

2. NAGRADA ZA PROJEKT

NAGRADA HORUS 2021 ZA PROJEKT

2.1 PROFITNE PRAVNE OSEBE

- ✓ mikro / majhno podjetje: **Primer a skupina d.o.o.** – 72,37 % vseh možnih točk (666,5 od 921 možnih točk)

Drugi finalisti v tej kategoriji so bili še:

- **Press Clipping d.o.o.** – 64,22 % vseh možnih točk (591,5 od 921 možnih točk)

- ✓ **srednje veliko podjetje: SSI Schaefer d. o .o.** – 75,84 % vseh možnih točk (698,5 od 921 možnih točk)

Drugih finalistov v tej kategoriji ni bilo, je pa kandidat tekmoval tudi sam s seboj (pogoj: najmanj 51 % točk za finalista oz. nagrajenca v kategoriji).

2.2 NEPROFITNE PRAVNE OSEBE

- ✓ **srednje velika organizacija: VDC Polž Maribor** – 74,54 % vseh možnih točk (686,50 od 921 možnih točk)

Drugih finalistov v tej kategoriji ni bilo, je pa kandidat tekmoval tudi sam s seboj (pogoj: najmanj 51 % točk za finalista oz. nagrajenca v kategoriji).

3. POSEBNA PRIZNANJA

SPLOŠNO PRIZNANJE HORUS 2021

- ✓ **kategorija posebno priznanje – splošno: izr. prof. dr. MARJAN SKALICKY, dr. med.:** 77,68 % vseh možnih točk (268 od 345 točk)
- ✓ Drugi finalisti v tej kategoriji so bili še:
 - **Kulturno izobraževalno društvo PiNA:** 74,78 % vseh možnih točk (258 od 345 točk)
 - **Nataša Grom Jerina:** 66,96 % vseh možnih točk (231 od 345 točk)

Vsi prvouvrščeni med pravnimi osebami prejmejo nagrado za posamezno kategorijo, vsi ostali pa priznanja finalist.

Statistične ocene vseh prijavljenih kandidatov v obeh kategorijah so kot priloga sestavni del tega poročila.

Zmagovalci Horus 2021 bodo prejeli nagrade na svečani podelitvi 10.12.2021. Podelitev Slovenske nagrade za družbeno odgovornost Horus 2021 bo letos zaradi spremenjenih razmer potekala virtualno, in sicer v petek, 10. decembra 2021, od 10.00 do 11.30 ure preko aplikacije Zoom. Same nagrade in priznanja bomo nagrajencem in finalistom izročili osebno in/ali po pošti.

6. Priznanje Strateg / Strateginja leta 2021 za družbeno odgovornost in trajnostni razvoj

IRDO - Inštitut za razvoj družbene odgovornosti je v letu 2021 pričel z usposabljanjem strokovnjakov in vodij iz različnih delovnih področij za pridobitev certifikata Strateg/Strateginja za družbeno odgovornost in trajnostni razvoj. V času od 1.10.2021 do 26.11.2021 se je tega usposabljanja udeležilo 6 oseb, ki so ga vse uspešno zaključile in prejele certifikate. V okviru programa usposabljanja je bila predvidena tudi podelitev priznanja Strateg/Strateginja leta 2021. Na podlagi ocen nalog in zaključnega izpita se med udeleženci usposabljanja podeli tistemu z največ točkami priznanje za Strateginjo/Stratega leta 2021.

Prvi certificirani Strategiji oz. Strateginje za družbeno odgovornost v Sloveniji so postali: Tina Cipot, vodja korporativnega komuniciranja in vodja družbene odgovornosti, Samo Pergar, strokovnjak za družbeno odgovornost v nabavi ter Saša Vidmar, svetovalka za korporativno komuniciranje in CSR koordinatorka, vsi trije iz podjetja Lidl Slovenija d.o.o., k.d.. Certifikate so pridobile tudi Majna Šilih, vodja službe za komuniciranje iz podjetja Dravske elektrarne Maribor d.o.o., Martina Drakulić, sekretarka zadruga iz Kooperative hotelirjev Maribor z.o.o. in mag. Danijela Kocuvan, višja svetovalka področja III iz Regionalne razvojne agencije Podravje – Maribor.

Naloge in izpite sta ocenjevali izvajalki programa Simona Roškar, mag. poslovnih ved, in mag. Anita Hrast, obe zaposleni v inštitutu IRDO in tudi habilitirani predavateljici na visokih šolah oz. fakultetah. Med vsemi kandidati za omenjeno priznanje je največ točk zbrala Saša Vidmar, svetovalka za korporativno komuniciranje in CSR koordinatorka iz podjetja Lidl Slovenija d.o.o. k.d.. (123 točk od 130 možnih, oz. 94,62 % vseh možnih točk). Med prvo in drugo uvrščeno osebo je bilo le za 0,5 točke razlike (0,38 %).

Zato se v okviru podelitve Horus 2021 nagrad podeli tudi:

4. PRIZNANJE ZA STRATEGINJO LETA 2021

POSEBNO PRIZNANJE - STRATEGINJA LETA 2021 ZA DRUŽBENO ODGOVORNOST IN TRAJNOSTNI RAZVOJ

- ✓ **kategorija Strateg oz. Strateginja za DO in TR leta 2021: Saša Vidmar**, svetovalka za korporativno komuniciranje in CSR koordinatorka iz podjetja Lidl Slovenija d.o.o. k.d.. (123 točk od 130 možnih, oz. 94,62 % vseh možnih točk). Med prvo in drugo uvrščeno osebo je bilo le za 0,5 točke razlike (0,38 %).
- ✓ Drugi kandidati za priznanje v tej kategoriji so bili še (niso razvrščeni po vrstnem redu zbranih točk):
 - **Tina Cipot**, vodja korporativnega komuniciranja in vodja družbene odgovornosti iz podjetja Lidl Slovenija d.o.o., k.d..
 - **Samo Pergar**, strokovnjak za družbeno odgovornost v nabavi iz podjetja Lidl Slovenija d.o.o., k.d..
 - **Majna Šilih**, vodja službe za komuniciranje iz podjetja Dravske elektrarne Maribor d.o.o.,
 - **Martina Drakulić**, sekretarka zadruga iz Kooperative hotelirjev Maribor z.o.o.,
 - **mag. Danijela Kocuvan**, višja svetovalka področja III iz Regionalne razvojne agencije Podravje – Maribor.

10. decembra 2021 bomo tako ob podelitvi nagrajencev Slovenske nagrade za družbeno odgovornost Horus 2021 podelili tudi posebno priznanje za Stratega oz. Strateginjo leta 2021.

7. Predstavitev nagrajencev in prejemnikov posebnih priznanj:

Nagrajenci razpisa za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost Horus 2021 v posameznih kategorijah, po izboru ocenjevalne komisije (2. krog ocenjevanja) so naslednji:

NAGRADA HORUS 2021 ZA STRATEŠKO CELOVITOST PRAVNE OSEBE:

PROFITNE PRAVNE OSEBE

- ✓ **mikro / majhno podjetje: Saubermacher Komunala Murska Sobota d.o.o.** – 82,70 % vseh možnih točk (1.511 od 1.827 možnih točk)
Podjetje Saubermacher Komunala Murska Sobota d.o.o. vključuje družbeno odgovornost v svoj temeljni proces ravnanja z odpadki in v vse podporne procese v organizaciji. Svoje delovanje jasno in pogosto komunicira z različnimi notranjimi in zunanjimi javnostmi. Dokazila o delovanju so verodostojna, podpora lastnikov, vodstva in zaposlenih je ustrezna. Podjetje že vrsto let sodeluje na razpisu in pridobiva nagrade Horus, kar kaže na njihovo trajno usmerjeno družbeno odgovorno ravnanje. Želimo si, da bi opravljali vaše dobro delo še naprej na vseh zadanih področjih in da bi vas posnemala tudi druga slovenska podjetja, ki ste jim vsekakor lahko dober zgled in učitelj na področju družbeno odgovornega ravnanja. Iskrene čestitke!

- ✓ **veliko podjetje: Nova kreditna banka Maribor d. d.** – 77,23 % vseh možnih točk (1.411 od 1.827 možnih točk)
Podjetje Nova KBM d. d. se je v preteklem letu uspešno spopadla s spremembami, ki sta jih prinesla Covid-19 in združevanje dveh bank. Navedeni situaciji za organizacijo, kakršna je ena največjih slovenskih bank, predstavljata velik izziv, vendar so kljub morebitnim težavam s pravim načinom komuniciranja in z različnimi aktivnostmi uspeli najti pravo pot. DO je visoka prioriteta organizacije in vodstva, ki jo komunicirajo z javnostjo v posebnem poročilu o DOTR in na spletnih straneh. Prijava je popolna in optimistično zastavljena glede dokazil in argumentov iz strateškega vidika in skladnosti s kriteriji DO, ESG, itd.. Podjetje DO prepoznava kot pomembno na strateškem nivoju, saj krepi prizadevanja za vključevanje DO v temeljni proces, npr. financiranje zelenih investicij, in ima že zaposlen kader s certifikati na področju DO in TR. Iskrene čestitke!

NAGRADA HORUS 2021 ZA PROJEKT

PROFITNE PRAVNE OSEBE

- ✓ **mikro / majhno podjetje: Primera skupina d.o.o.** – 72,37 % vseh možnih točk (666,5 od 921 možnih točk)
Projekt »Pozitivna psihologija za boljše življenje« se navezuje na področje družbene odgovornosti – vključevanje v skupnost in njen razvoj. Zajema nabor visokokakovostnih predavanj, ki obravnavajo pet ključnih elementov psihološkega počutja in sreče po modelu PERMA (prijetna čustva, angažiranost, odnosi, pomen, dosežki) in imajo izjemno številčno publiko. Projekt je, ne samo uspešno naslovil z epidemijo povezane vsakodnevne izzive slehernika, ampak je tudi spodbudil nastanek novega spletnega krožnega socialnega

poslovnega modela, ki dokazano ustvarja večdimenzionalni učinek. Glede na angažiranost v izvedbo projekta vključenih deležnikov, niso presenetljivi odločnosti nadaljevati zastavljeno delo v začrtani smeri, ohranjanje (finančne) neodvisnosti in delovanje v dobro skupnosti. Sicer težka, a dobra popotnica za nadaljnje delo. Iskrene čestitke in srečno!

- ✓ **srednje veliko podjetje: SSI Schaefer d. o .o.** – 75,84 % vseh možnih točk (698,5 od 921 možnih točk)
Projekt »SSI Schaefer Slovenija – prvi člen celote« se navezuje na področje družbene odgovornosti – upravljanje in vodenje. Spodbuja medgeneracijsko sodelovanje v podjetju preko deležnikov – partnerjev iz lokalnega okolja, s čimer mladim omogoča ne samo poklicno profiliranje, mreženje in nadgradnjo njihovih kompetenc, ampak tudi možnost soustvarjanja vizije in vrednot ter sodelovanja v aktivnostih projekta. Projekt s strateškim pristopom, odločenostjo in podporo vodstva, deluje motivacijsko v smeri animiranja in razvijanja družbeno odgovornega odnosa do mladih na vitalnih segmentih življenja. Zgledno in pohvale vredno delovanje v vseh pogledih. Iskrene čestitke!

NEPROFITNE PRAVNE OSEBE

- ✓ **srednje velika organizacija: VDC Polž Maribor** – 74,54 % vseh možnih točk (686,50 od 921 možnih točk)
Pilotni projekt »S teboj lahko – razvoj in preizkušanje storitev socialnega vključevanja« se navezuje na področje družbene odgovornosti – vključevanje v skupnost in njen razvoj. Osredotoča se na oblikovanje trajnega podpornega okolja, ki bo invalidnim osebam z najtežjimi invalidnostmi omogočilo samostojnejše življenje in udejstvovanje v družbi. Vključuje uporabnike, ki živijo na območjih z nižjo stopnjo pokritosti s skupnostnimi storitvami, povezuje ključne deležnike v lokalnih okoljih in sledi načelom enakih možnosti. Ker gre za pilotni projekt, bodo njegovi izsledki pomemben prispevek k sooblikovanju sistema zagotavljanja dostopnih, trajnostnih in kakovostnih storitev socialnega vključevanja oseb z invalidnostjo v Sloveniji. Projekt je vreden pohvale in podpore, ki pa se bo soočil z vrsto izzivov. Želimo, da bi bilo le-teh čim manj in čim več zadovoljnih uporabnikov tovrstnih storitev. Srečno na tej poti in iskrene čestitke!

SPLOŠNO PRIZNANJE HORUS 2021

- ✓ **kategorija posebno priznanje – splošno: izr. prof. dr. MARJAN SKALICKY, dr. med.:** 77,68 % vseh možnih točk (268 od 345 točk)
Dr. Skalicky je s svojim preteklim delom pustil pomemben pečat v življenju pacientov, študentov in številnih drugih ljudi, svoje poslanstvo pa aktivno nadaljuje še po upokojitvi. S svojim delovanjem na področju postenja prispeva k ohranjanju človekovega zdravja, njegova vseživljenjska strokovna znanja in spoznanja pa imajo velik potencial za družbo. S svojim delom in načinom življenja prenaša svoj koncept razmišljanja tudi na druge in jih spodbuja k širšemu razmisleku o človeškem telesu in njegovem delovanju. Iskrene čestitke!

POSEBNO PRIZNANJE - STRATEGINJA LETA 2021 ZA DRUŽBENO ODGOVORNOST IN TRAJNOSTNI RAZVOJ

- ✓ **kategorija posebno priznanje za Strateginjo leta 2021 za družbeno odgovornost in trajnostni razvoj: Saša Vidmar**, svetovalka za korporativno komuniciranje in CSR koordinatorka iz podjetja Lidl Slovenija d.o.o., k.d.. (123 točk od 130 možnih, oz. 94,62 % vseh možnih točk). Med prvo in drugo uvrščeno osebo je bilo le za 0,5 točke razlike (0,38 %).

Saša Vidmar ima strokovne in vodstvene kompetence s področja družbene odgovornosti in trajnostnega razvoja in jih uporablja za nenehne izboljšave v podjetju. Zaveda se vloge Strateginje za družbeno odgovornost in trajnostni razvoj, saj pomaga podjetju krepiti poslovne prakse tako, da so ekonomsko, okoljsko in družbeno bolj trajnostne. Nenehno raziskuje, išče nove ideje, učinkovito povezuje sodelavce in sokreira nove pristope k DO in TR. Prizadeva si širiti znanje s področja trajnostnega razvoja tako znotraj podjetja kot širše in tako učinkovito prenavlja poslovni model podjetja v bolj zelen in trajnosten. Z lastnim zgledom delovanja na področju DO in TR navdihuje sodelavce in druge. Za vse opravljeno delo in pridobljeno znanje ji iskreno čestitamo in želimo še veliko osebnih in poslovnih uspehov!

Vsem nagrajencem in prejemnikom priznanj iskreno čestitamo!

8. Nagrade in priznanja

Nagrajenci za nagrado v kategorijah pravne osebe prejmejo umetnine - kiparsko delo s kozmogramom - avtorjev Marka in Marike Pogačnik.

Vsi finalisti prejmejo priznanja za uvrstitev v finalni izbor, priznanje prejmejo tudi prejemniki posebnih priznanj Horus 2021. V kategorijah projekt, posebna priznanja in strateg leta se kot nagrada podelijo risbe avtorja Marka Pogačnika.

Do podelitve ostajajo nagrajenci in prejemniki priznanj poslovna skrivnost, ki jo spoštujejo vsi člani ocenjevalne komisije, organizatorji in podporni ter drugi partnerji.

Razglasitev nagrajencev bo 10.12.2021 ob 10. uri na svečani podelitvi preko aplikacije Zoom.

9. Mnenje Ocenjevalne komisije o letošnjih kandidatih

Člani Ocenjevalne komisije menimo, da je bilo kot v preteklih letih, tudi letošnje ocenjevanje zahtevno, a tudi jasno, konkretno in pravično. V procesu ocenjevanja nismo dovolili možnosti medsebojnega vpliva ocenjevalcev, odločitve smo prepustili statističnim ocenam, ki pa so na koncu pokazale, da so zmagali tisti, ki so si zmago resnično zaslužili.

Po pravilnikih nagrade Horus je nagrado v naslednjih dveh letih tudi mogoče odvzeti, če se pravno-formalno izkaže, da bi prejemnik ravnal v nasprotju z zakonodajo ali drugače kršil načela družbene odgovornosti. Zato v tem primeru prosimo za pozorno oko javnosti in njeno opozorilo, če nagrajenci na tem področju ne bi delovali odgovorno.

Komisija ugotavlja, da je bilo ocenjevanje zahtevno, kot vsako leto doslej. Vanj je bilo vključenih 12 neodvisnih strokovnih ocenjevalcev, vprašalniki so bili obsežni. Število razpisanih kategorij je bilo enako kot preteklo leto. Prijavljenih kandidatov je bilo v primerjavi s preteklimi leti manjše.

Tudi letos so ocenjevalci ob statističnih zapisovali še opisne ocene, kar je omogočilo dodano vrednost samemu procesu ocenjevanja. O zmagovalcih so odločale statistične ocene, ki so bile pridobljene neodvisno (ocenjevalci niso vedeli, kdo so drugi ocenjevalci in v katero kategorijo in krog ocenjevanja so uvrščeni drugi).

Vsa podjetja, ustanove in posamezniki, ki so se prijavi na letošnji razpis za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost HORUS, so uspešni in učinkoviti, želijo storiti nekaj več na vseh področjih družbene odgovornosti. Vidi se nadgradnja njihovega dela v odnosu do zaposlenih, skupnosti, okolja in na trgi do kupcev in dobaviteljev.

Kot doslej, tudi letošnje tekmovanje za nagrado Horus kaže, da so družbeno odgovorne prakse podjetij, zavodov in posameznikov izredno zanimive in poučne, z izmenjavo mnenj in predlogov v okviru nagrade Horus pa jih lahko še učinkoviteje nadgradijo. S pomočjo neodvisnih ocenjevalcev so kandidati tudi letos pridobili dragocena mnenja, kaj lahko pri sebi še izboljšajo, kaj je morda slabše, pa bi potrebovalo nadgradnjo, in seveda, kaj si zasluži vso pohvalo. Ta obvestila bodo še v tem mesecu prejela vsa podjetja in zavodi, ki so sodelovali na tem razpisu, in upamo, da jih bodo lahko kmalu uporabili v svoji poslovni praksi.

Verjamemo, da bodo svojo moralno obvezo, širiti dobre prakse na tem področju, prevzeli tako nagrajenci, kot finalisti in da se jim bodo v prihodnjih letih pridružili še mnogi drugi. Namreč, nagrada Horus ni le analiza stanja družbene odgovornosti, ki organizaciji omogoča pripravo lastne strategije za razvoj družbene odgovornosti. Je mnogo več: je nagrada za vložen trud vseh deležnikov organizacije, je nagrada za organizacijo, pa najsi bo to podjetje, društvo, zavod, posameznik ali država. To dokazujejo številne pobude zaposlenih v nagrajenih podjetjih, ki po prejemu nagrade Horus pospešeno inovirajo in prispevajo k razvoju podjetij, kjer so zaposleni. Skupaj z lastniki so ponosni na delo v teh organizacijah in na njihovo družbeno odgovornost. Zavedanje o tem širijo na svoje poslovne partnerje, od dobaviteljev, do kupcev, to pa seveda opazijo tudi mediji, ki o takšnih podjetjih z veseljem poročajo in širijo zglede dobrih praks.

Vsekakor gre pohvala vsem podjetjem, organizacijam, ki so sodelovala v natečaju HORUS 2021 in njihovim prizadevanjem za družbeno odgovorno ravnanje in delovanje na različnih področjih. Finalisti v kategoriji majhno podjetje dokazujejo, da je tudi z manj zaposlenimi mogoče delovati družbeno odgovorno in razširjati pozitivne premike v širše okolje. Skrb za okolje, lokalno skupnost ter motivacijo in zadovoljstvo zaposlenih je skupna točka prizadevanj vseh finalistov. Zlasti sedaj, ko nas EU in ZN usmerjajo v zeleni evropski prehod in uporabo 17-tih ciljev trajnostnega razvoja v praksi. Vsi bomo tako prispevali k Agendi za trajnostni razvoj do leta 2030 in s tem spremenili svet.

Vsem nagrajencem, prejemnikom posebnih priznanj in finalistom Horus 2021 za njihova prizadevanja in zgljedno ravnanje na področju družbene odgovornosti iskreno čestitamo.

Hkrati pa jih vabimo v aktivno delo v POSLOVNI KLUB HORUS - mrežo družbeno odgovornih podjetij, ki posreduje znanja in izmenjuje izkušnje. Poslovni klub HORUS je klub družbeno odgovornih (t.j. do ljudi in narave) podjetij, finalistov in nagrajencev Slovenske nagrade za družbeno odgovornost Horus.

Člani kluba želijo spremeniti dožemanje družbene odgovornosti v podjetjih, in preko podjetij širiti družbeno odgovornost v javne ustanove in državne organe ter posledično tudi preko njih do najmlajših v vrtcih in šolah. Delujejo z namenom, da z družbeno odgovornostjo vplivajo na oblikovanje širših družbenih učinkov, zlasti na uspešnost Slovenije in dobro življenje njenih prebivalcev.

10. Mnenje Ocenjevalne komisije in organizatorjev o projektu HORUS 2021

Tako kot v preteklih letih, tudi letos Ocenjevalna komisija ugotavlja, da je projekt uspel. Komisija predlaga za v prihodnje vnos ustreznih izboljšav v obrazce in sam projekt ter povezovanje z mnogimi certifikati na področju družbene odgovornosti in trajnostnega razvoja, ki so se začeli pojavljati na slovenskem trgu in mednarodno. V prihodnje bi bilo dobro razmisliti o prenovi same nagrade in o določenih omejitvah. Komisija zato predlaga za v prihodnje delovanje na dveh ravneh:

- certificiranje za strateško celovitost pravne osebe
- podeljevanje nagrad in priznanj kot nadgradnja povezovanja z mnogimi certifikati na področju družbene odgovornosti in trajnostnega razvoja, ki so se začeli pojavljati na slovenskem trgu in mednarodno.

Hkrati pa vabi vsa slovenska podjetja, zavode, posameznike, da po svojih močeh čim več vlagajo v družbeno odgovorno delovanje in s tem krepijo slovensko in mednarodno družbeno odgovornost. Eden izmed korakov je lahko tudi ta, da že v prihodnjem letu sodelujejo na razpisu za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost Horus 2022 oz. v postopkih certificiranja za družbeno odgovornost in trajnostni razvoj, ki jih je tako v Sloveniji, kot v tujini vedno več.

V Ljubljani, 7.12.2021

Poročilo pripravila:

mag. Anita Hrast,

koordinatorica projekta Horus 2021,

(po navodilih predsednice in podpredsednikov Ocenjevalne komisije Horus 2021)

l.r.

Poročilo potrdili v imenu Ocenjevalne komisije nagrade Horus 2021:

Tatjana Fink, MBA,

predsednica celotne Ocenjevalne komisije nagrade Horus 2021

l.r.

Poročilo potrdil tudi:

zasl. prof. ddr. Matjaž Mulej, l.r.,

Predsednik Strokovno – organizacijskega odbora nagrade Horus 2021